



INTERAKCE

V SUBARU MAGAZÍNU JARO/LÉTO 2006 jsme vás vyzvali, abyste nám napsali co si myslíte o koncepci hybridního pohonu v Subaru a jak se vám líbí koncept vozu B 5 TPH, který dominoval na obálce minulého čísla.

Vášeň pro Subaru i konkrétně tento model nejdojemněji zazněla v příspěvku dvanáctiletého **Radka Dokoupila** ze Zlína: „*Jsem fanouškem aut Subaru. B 5 – TPH na obálce magazínu je nádherný vůz. Bude mít určité skvělé jízdní vlastnosti a snad v budoucnosti si jej koupím. To je můj sen. Chci být tak dobrým řidičem, jako je můj otec.*“ Hlavní cenu, čepici a tričko Subaru, tedy posíláme Radkovi. Na čepici SUBARU se může těšit i **František Stoček** z Plzně, kterého los vybral z úspěšných luštitelů tajenky křížovky. Ta dokončovala větu: Subaru znamená ŠEST HVĚZD A CELÝ VESMÍR ZÁŽITKŮ.

Dnes vám pro luštění nabízíme kromě křížovky i sudoku. Číselná mřížka, v níž máte doplnit chybějící číslice tak, aby se žádná ve sloupci, na řádce ani uvnitř každého z menších čtverců neopakovala, je v Česku stále populárnější. A protože pochází z Japonska, bude mít nadále své pravidelné místo i v Subaru magazínu.

Soutěžní otázka není tentokrát nijak složitá. Už v minulém čísle jsme psali o úspěchu, k němuž se také v tomto čísle rádi vracíme. Subaru si vedlo skvěle v testech německého úřadu pro bezpečnostní standardy, které statisticky shrnují informace získané ze stanic technických kontrol v celé Spolkové republice. Zpráva TÜV auto report 2006 sestavuje žebříčky jednotlivých modelů aut podle zjištěné závadovosti v několika kategoriích podle stáří aut. Ptáme se, na jakém místě se umístil Subaru Forester v kategorii vozů starých 2–3 roky?

		2	3		9			6
3			2			9	7	
	9	8		1			2	
			4	9		6		
9		7		8		1		5
8		4			1			2
	8			5		2		4
	1	3	8	2				
	2			3		7	1	

Těšíme se na vaše odpovědi, za které můžete získat značkové výhry Subaru. A potěší nás i jiné vaše náměty a podněty. Posílejte je, stejně jako řešení křížovky, nejpozději do 31. ledna 2007 na adresu:

OSMIUM, vydavatelství a nakladatelství, Mistřinská 394, 155 21, Praha-Zličín.

Tajenka dnešní křížovky je pokračováním věty: Tribeca B9 je...

POMŮČKA ARD, AZRUL, ISA, TÁČ, ULTIMO	ZPOLA (ZASTAR.)	ČESKÝ BĚŽEC NA LYŽÍCH	1. DÍL TAJENKY		ČIN (ŘÍDCE)	SPZ OSTRAVY	OPUŠTĚNO	EVROPAN		CITOSLOVCE NÁRUKA	ZNAČKA HOŘČICE	OZNAČENÍ NASICH LETADEL	BIBLICKÁ OSOBA		2. DÍL TAJENKY	OVINOUT	PAKETY
SMYČKY				PĚVCI DETIČKA S INTEG. OBVODEM					NEPATRNÁ ČÁSTKA					PTAČÍ KRMEŇÍ OPAK K ČEHY			
DODATEČNĚ VZDĚLÁVAT									JAPONSKÉ MĚSTO INU								
RUSKÝ PREZIDENT						NEZVALOVA HRDINKA MÍSTO						LISTNATÝ STROM DÁBEL					
VOJENSKÝ ÚKRYT					SLABÝ SVIT NORSKÝ POLÁRNÍK								OTEC (ZŘÍDKA) ZNETVOŘOVANÉ				
EMAIL				POLNÍ MÍRA JMÉNO KREJČHO							ZNAČKA AMERICA			KORYŠ ROZHLASOVÁ SPOLEČNOST			
UKONČENÍ (ŘÍDCE:II)											KŘÍDLA BUDOV						
	OPICE	ESSÁLEK CI									SÍDLO V MĚSTĚ					LAK	VALČÍK A POLKA
RUČITEL							NEVYRAZNĚ	OHON	ZÁVIT (OBEČNĚ)					PŘEDSTIHOUT ŽIVOČICH			
ODLIŠNĚ (SLOVEN)				VLAST POBIDKA TAHOUNŮ						DRUH KOLÁČE				JMÉNO DĚSTINOVÉ ŠALBA			
SPZ BEROUNA			3. DÍL TAJENKY ZNAČKA OSMA							4. DÍL TAJENKY PŘEDLOŽKA						KTERÝŽTO ZNAČKA NIKLU	
DRUHOVÁ ČÍSLOVKA						BOVDEN						NEVOLNO (OBEČNĚ)					
JEZERNÍ RYBA						ŽENSKÉ JMÉNO						ZOLOVO JMÉNO					

